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上越直売所祭りに行こう

●開催期間（応募期間）：～９月30日㊏まで
●参加直売所
・旬菜交流館あるるん畑（☎025-525-1183）
・�JAえちご上越 浦川原物産館（☎025-599-2387）
・�よしかわ道の駅 四季菜の郷（☎025-512-7100）
・朝日池「むら市場」（☎0120-345956）

・森の駅 大島青空市場（☎025-594-3257）
・雪だるま物産館（☎025-595-1010）
・道の駅うみてらす名立 食彩鮮魚市場
　（☎025-531-6300）

　現在、市内の７直売所で「上越直売所祭り」を開催しています。500円以上の商品を購入し、レシートを集
めて応募すると、農産品の詰め合わせなど豪華景品が当たります。この機会に旬の野菜を味わってみませんか。

　今後の紙面づくりの参考とするため、市公式LINEアカウントと市ホームページで「広
報上越」に関するアンケートを実施しました。
　頂いたご意見は、今後、市民の皆さんにより求められる「広報上越」の作成に生か
します。多くの皆さんからご回答いただき、ありがとうございました。

ばなな南瓜�
　きめ細かな肉質
で、 ス ー プ や ス
イーツの材料によ
く合います。

なます南瓜�
　ゆでると中身が
ほぐれて糸状にな
り、酢の物や炒め
物に合います。

今が旬の「上越野菜」を食べてみよう

■問合せ…農村振興課（☎025-520-5751）

※ばなな南瓜、なます南瓜について、取り扱いのない直売所がありますので、各直売所にお問い合わせください。

レシピ動画

アンケート結果（主なもの）

調査概要
▶実施日…４月19日～26日	 ▶調査方法…市公式LINEアカウントおよび市ホームページ
▶回答数…868件		  ▶エリア…上越市内（95％）、上越市外（５％）
▶年代…10・20代（7％）、30代（16％）、40代（25％）、50代（22％）、60代（20％）、70歳以上（10％）

広報上越に皆さんの声を取り入れています！

ばななカボチャのみたらし団子 なますカボチャのトマト煮

直売所によって
は「上越野菜」
も並ぶよ。
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